
ЗВІТ 

старости Михайлівського старостинського округу  за 2022 рік 

 
До Михайлівського старостинського округу відносяться  села Михайлівка та 

Долинка, з кількістю населення відповідно 2040 та 833 мешканця. Всього 

домогосподарств в Михайлівці - 487, в Долинці - 256. 

 На території Михайлівського старостинського округу функціонують: 

Михайлівський заклад загальної середньої освіти, Долинський заклад загальної 

середньої освіти, 2 дошкільних підрозділи у складі закладів загальної середньої освіти в 

селі Долинка та Михайлівка, Михайлівська школа-інтернат, Михайлівський сільський 

будинок культури з філією у селі Долинка, Михайлівська філія Саратської селищної 

публічної бібліотеки, ФАП в селі Михайлівка та ФП в селі Долинка. Також, 4 агрофірми 

СВК «Рассвет», СВК «Балкани», СВГ «Колос», СВГ «Іваново», які орендують земельні 

ділянки у 1620 громадян та 10 закладів торгівлі. 

 Міграційних рух населення станом на 31.12.2022 року: реєстрація місця 

проживання - 51 особа, знято з обліку - 39 осіб, отримано витягів - 124 особи. 

Виконано нотаріальних дій: складено заповітів - 18; видано довіреностей - 16. 

Постійно готую відповідні документи для переоформлення спадщини; засвідчую 

документи та вірність їх копій. 

Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаються 

довідки в межах наданих повноважень: так за звітний період  видано -  1145 довідок. 

За 2022 рік разом з діловодами старостату було оформлено 208 справ, із них для 

надання допомоги - 91 справа; для надання субсидій на придбання твердого палива та 

скрапленого газу - 75 справ; 42 справи для надання пільги. 

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до 

призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та інших бойових дій. 

Кожен день проводжу  особистий прийом громадян  по місцю роботи та за місцем 

проживання мешканців округу  в межах робочого та позаробочого часу, які звертаються 

з проблемами різного характеру, надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом 

громадян надає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у 

сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-

комунального господарства та інші. Усім громадянам, які звернулися за допомогою або 

роз’ясненням, надано необхідну інформацію  та перелік необхідних документів, 

контактні телефони та інше. 

Разом з молоддю села з 24 лютого 2022 року по теперішній час  організовано  

чергування в селах  в період комендантської години. На даний час підготувала матеріали 

для реєстрації громадського формування «Михайлівська варта». 

В 2022 році  20  мешканцям старостинського округу була надана допомога в  

зібранні пакета документів для надання Саратською селищною радою допомоги на 

лікування. Її отримали 20 осіб на загальну суму 117,0 тис. гривень. Крім матеріальної 

допомоги мешканцям сіл Михайлівка та Долинка різної категорії надавалась матеріальна 

гуманітарна допомога одягом та продуктами  харчування. Працівниками старостату 

здійснювалась доставка допомоги за місцем проживання людям похилого віку, 

важкохворим, ВПО. 

В лютому, березні, квітні 2022 року в приміщені  Михайлівського старостату був 

відкритий пункт збору допомогу військовослужбовцям та потерпілим від збройної 

агресії. Мешканці наших сіл активно організувалися. І вся зібрана нами допомога була 

передана волонтерам.  

Проводилось громадське  обговорення в селі Долинка з питань зміни об’єктів 

топоніміки, які пов’язані з державою агресором, а саме про перейменування вулиці 

Мічуріна на вулицю Героїв України. Після детального обговорення цього питання, було 



прийнято рішення мешканцями села про  звернення до Саратської селищної ради  про 

перейменування вулиці Мічуріна на вулицю Героїв України. 

Працюю разом  з соціальними працівниками (Кисельова Антоніна Ігорівна  та  

Самсонікова Галина Іванівна), які обслуговують  одиноких пристарілих громадян в селах 

Михайлівка та Долинка. 

За 2022 рік було взято на облік 107 ВПО, яким була надана допомога в постановці 

на облік  через відділ соціального захисту Саратської селищної ради, надання допомоги 

щодо розміщенні в житлових будинках. Постійно надаємо їм підтримку у вирішені будь-

яких питань. 

Протягом 2022 року постійно підтримувався задовільний  санітарний стан на 

території населених пунктів: постійно вивозилося сміття від населення сіл Михайлівка 

та Долинка, а також організовувалось вивіз смітті, гілок, трави  з територій парків, 

стадіонів та кладовищ. Здійснювалися покоси трави ручними мотокосами  на узбіччях 

доріг, в провулках, парках та на кладовищах. Постійно ведеться контроль з питань 

водопостачання для населення. 

У 2022 році в с. Михайлівка був встановлений спортивний майданчик, в рамках 

програми президента України Володимира Зеленського «Здорова Україна». Майданчик 

оснащений QR-кодами, завдяки яким відвідувач має змогу провести тренування будь-

якої складності, обравши власного тренера. 

Як староста, беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради та в 

нарадах різного спрямування, де представляю інтереси мешканців Михайлівського 

старостинського округу. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, 

селищного голови, інформую їх про виконання доручень. 

  Хочу подякувати всім мешканцям наших сіл,голові селищної 

ради,депутатському корпусу та всім, хто докладає зусиль  для покращення життя у 

нашому старостинському окрузі. І особливу подяку хочу висловити  тим мешканцям 

нашого старостату, хто з перших днів вторгнення окупанта  стали  на захист своїх  

рідних сіл та своєї Батьківщини.   

 
 

Староста Михайльвського 

старостинського округу                                                  Т.К.Максименко 

 


